Sections bilingues franco-tchèques et franco-slovaques  -  Mathèmatiques
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         juin 2014



durée : 2 x 45 mn

DEVOIR SURVEILLÉ DE MATHÉMATIQUES

CONTRÔLE COMMUN N°2
  Exercice n°1 
(sur 9,5 points)

Dans le plan muni d´un repère orthonormal 
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 d'unité graphique 1 cm on considère les points 
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1. Faire une figure que l´on complétera au fur et à mesure de l´exercice.
2. Déterminer une équation cartésienne de la hauteur 
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  issue du point C.
3. Déterminer une équation cartésienne de la droite 
[image: image4.wmf](

)

d

parallèle à 
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et passant par le point A.
4. Déterminer les coordonnées du point d'intersection I de 
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avec 
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5. Calculer les longueurs des segments 
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et 
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6. Justifier que les  droites 
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 sont perpendiculaires. 
7. Qu'est-ce qu'on peut déduire des questions précédentes pour la nature du quadrilatére AIBC?
  Exercice n°2 

(sur 7,5 points)

Soit  f  la fonction définie sur R par 
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On note 
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 la courbe représentative de la fonction  f  dans un repère orthonormal 
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 d´unité graphique 1 cm.

1. Ecrire la forme canonique de 
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2. Préciser la nature de la courbe 
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et les coordonnées de son sommet S.

3. Résoudre dans R l´inéquation 
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. Interpréter graphiquement le résultat.
4. Calculer les coordonnées du point d´intersection D de (C) avec l´axe des ordonnées.

5. Dresser le tableau de variations de  f  et construire sa courbe représentative 
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dans le repère donné.

6. Résoudre dans R l´équation 
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  Exercice n°3 

 (sur 3 points)

QCM - les trois questions de cet exercice sont indépendantes. Exactement une réponse est correcte. Noter sur la copie la lettre correspondante à la réponse choisie et donner la justification de cette réponse.

Chaque bonne réponse justifiée rapporte 1 point, bonne réponse sans justification rapporte 0,25 point, l`absence de réponse ou une réponse fausse vaut 0 point. 

I. Les fonctions f et g sont définies sur 
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; leurs représentations graphiques sont données ci-dessous:
[image: image21.jpg]A

ST "3 SN SRR .. P W I . Srct TR . G i





1°) l’équation 
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a pour ensemble de solutions:
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b)   
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c)   
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2°) l’inéquation 
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a pour ensemble de solutions:
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b) 
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c)   
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d) 
[image: image31.wmf]{

}

2;3;6

-


II. Soit  f  la fonction définie par 
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a) f  est strictement décroissante sur 
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b)   f  admet un minimum en 1

c) la forme canonique de 
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d)  f  est impaire.
CONTRÔLE COMMUN N°2
BARÈME

Exercice n°1

(sur 9,5 points)

1. 2 p
2. 1,5 p
3. 1,5 p
4. 1 p 
5. 1 p (0,5+0,5)
6. 1 p
7. 1,5 p

Exercice n°2

(sur 7,5 points)

1. 1 p
2. 1 p
3. 1,5 p (0,5+0,5+0,5)
4. 0,5 p
5. 2,5 p (1+1,5)

6. 1 p
Exercice n°3
(sur 3 points)
3x1p
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